

Рукоположение 20 новых священников: «Будьте добрым пастырем для других во всех ваших делах»

Рим, 24 мая 2025 г.
Английский кардинал Артур
Рош, префект Дикастерии
божественной Литургии и
дисциплины таинств,
рукоположил 20 новых
священников прелатуры
Opus Dei из 11 стран.
Рукоположение состоялось

сегодня утром в базилике Святого Евгения в Риме, где семья и друзья новых священников смогли сопровождать их молитвой и любовью.

24.05.2025

В своей проповеди кардинал Рош напомнил, что «Церковь теперь призывает вас быть священниками, чтобы служить святому народу Божьему». Он добавил: «Открывайте и развивайте каждый день величие этого сокровища, которое Он дает вам, чтобы заботиться о Его народе, где бы ни была ваша миссия как священников».

Английский кардинал подчеркнул, обращаясь к рукоположенным: «Каждый день

будет для вас моментом нового открытия и возможностью, по словам Святого Петра, свидетельствовать обо всем, что Иисус делал в поселках и в городах, среди всех тех, кого вы встречаете, чтобы свидетельствовать».

Он также посоветовал новым священникам: «Исполняйте священническое служение Христа с радостью и искреннем милосердием, с единственной целью — угодить Богу, а не себе».

Кардинал закончил, выразив надежду, что, «участвуя в миссии Христа, в сыновнем общении с вашим прелатом и местными епископами, вы сможете стремиться объединить верующих в единую семью, чтобы привести их к Богу Отцу».

Монс. Фернандо Окарис: «Тесно соединенные со Львом XIV, помолимся о даре мира».

В конце церемонии прелат Opus Dei монс. Фернандо Окарис выразил свою благодарность кардиналу Рош и свою привязанность к новым священникам и их семьям. Обращаясь к родителям новых священников, он напомнил о «великой радости рукоположений» и призвал к единству с папой Львом XIV, искренне молясь о даре мира.

Двадцать новых священников прибыли из 11 стран:

Vincenzo Affinita (Италия)

Stefano Baravelli (Италия)

John Robert Bickford (США)

Daniel Callejo Goena (Испания)

Ramón Díaz Perfecto (Венгрия)

Arturo Escamilla Contreras
(Австралия)

Santiago Fabregat Trueba (Мексика)

Ramón Fernández Aparicio
(Испания)

Luis García-Menacho Ariz (Испания)

José María López-Barajas (Австрия)

Jose Miguel Marasigan (Филиппин)

Robert Alvin Marsland (США)

Ezequiel Mercau (Ирландия)

Álvaro Orejana Martín (Испания)

Pedro Perkins (Аргентина)

Santiago Populín Such (Аргентина)

Enrique Sañoso Vela (Испания)

Antonio Santos García (Испания)

Gonzalo Silió Pardo (Испания)

Cristóbal Vargas Balcells (Чили)

Несколько историй о будущих священниках Opus Dei:

После окончания средней школы в Мексике Артур Эскамилья пересек океан, чтобы жить в Австралии. Более десяти лет он руководил колледжем Уоррейн, университетским общежитием в Сиднее, где он был наставником сотен молодых людей. «С Божьей милостью через несколько дней я смогу сделать что Иисус Христос присутствовал в мессе и в таинстве покаяния для будущих поколений молодых людей», — говорит он.

Винченцо Аффинита родился в Риме в 1996 году. Заканчивая докторскую диссертацию по Данте Алигьери и «Божественной комедии», он готовится к этому

новому этапу своей жизни. «С приближением рукоположения во мне вырастет благодарность, и я стремился все отдать в руки Бога». Помимо философии, он развивает такие разнообразные интересы, как боевые искусства, шахматы и ирландская музыка.

Стефано Баравелли также итальянец, он жил в нескольких городах по всей стране — Милане, Вероне, Риме и Бари — и много лет работал в коммерческой ассоциации. Оглядываясь назад, он комментирует: «Мне повезло встретить много образцовых священников, которые посвятили свою жизнь служению Богу и человечеству. Я хотел бы быть похожим на них сейчас, когда Бог просит меня стать инструментом, приближающим многих людей к вере».

От Росарио (Аргентина) до Дублина (Ирландия) Эзекиль Меркау проделал уникальный путь: профессор университета, специалист по Фолклендскому конфликту, а в настоящее время исследует историю католицизма в Ирландии 20-го века. В своей жизни он видел, что «многие люди чувствуют себя далекими от Бога, но также многие страдают и носят раны, которые только Бог может полностью исцелить своим милосердием, прощением и Отцовской любовью».

Инженер и контрабасист, Энрике Саносо жил в таких разных городах, как Барселона, Рим, Мадрид и его родной Кампо-де-Криптана. «В течение моей жизни Господь даровал мне счастье жить в множествах сред и чувств. Возможно, именно поэтому я вижу необходимость для современных священников знать,

как воплощать сердце и чувства Христа в каждом моменте современной реальности». С улыбкой он добавляет: «Настоящий вызов, за который я прошу молитв».

Роберт Марсленд, физик по образованию, впервые столкнулся с Opus Dei во время учебы в Принстонском университете (Нью-Джерси). Позже он получил докторскую степень в Массачусетском технологическом институте. О тех годах он вспоминает: «Я помогал своим коллегам открывать Бога посредством тщательного изучения творения. Теперь я буду стремиться продолжать эту работу, но с другой точки зрения, из Слова Божьего».

Хосе Мария Лопес-Барахас — журналист, проживший в Австрии более трех десятилетий. Оттуда он

также продвигал работу Opus Dei в нескольких странах Восточной Европы, таких как Польша, Чешская Республика, Словакия, Венгрия, Румыния, Хорватия и Словения. В свои 58 лет он с радостью готовился к священству: «Многие мои друзья думают о выходе на пенсию, и Господь дает мне возможность начать новое приключение, служить священником: это честь и большая ответственность!».

Джон Роберт Бикфорд, гватемальский врач, специализировался на педиатрических неотложных состояниях в Хьюстоне, где он проработал двадцать лет. Он также продвигал программу молодежного лидерства для подростков в Нью-Йорке. В 2021 году провидение открыло для него неожиданный путь: священство. «На примере детей, о которых я

заботился, Святой Хосемария научил меня жить как один из них, как маленький сын Божий», — объясняет он. «Как педиатр, я имел честь лечить многих из них; теперь, как священник, я рад быть инструментом, помогающим исцелять так много людей, как молодых, так и старых».

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/ru-ru/article/rukopolozhenie-20-novykh-sviashchennikov-budte-dobrym-pastyrem-dlia-drugikh-vsekh-vashikh-delakh/> (25.01.2026)